

Открытый огонь - под запретом

► Установилась солнечная и сухая погода. Горожане продолжают убирать растительные остатки, опавшие листья и сухую траву с приусадебных участков, дворовых территорий и огородов и сжигать всё это в кострах.

Чтобы предупредить возникновение пожаров, сотрудники управления ГОЧС города продолжают профилактические рейды. Во время подомовых обходов они проводят беседы о соблюдении правил пожарной безопасности, доводят информацию о случившихся пожарах и разъясняют, как можно избежать подобных происшествий. Кроме того, всем домовладельцам вручают тематические памятки, которые будут напоминанием о том, что в доме должно быть не только тепло, но и безопасно.

С начала пожароопасного периода в городе зарегистрировано 16 ландшафтных пожаров и 32 случая горения мусора, составлено 96 протоколов об административных нарушениях (51 - отделом надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Белгородской области, четыре - управлением экологического и охотничьего надзора региона и 41 - департаментом лесного хозяйства минприроды области).



Сжигание сухой травы и мусора во дворе представляет серьёзную опасность для самого домовладения, но огонь может перекинуться и на соседние постройки. А сжигание сухостоя наносит непоправимый вред здоровью людей и окружающей природной среде, усиливает загрязнение атмосферы.

На территории города продолжает действовать особый противопожарный режим, и использование открытого огня категорически запрещено. Та же напоми-

наем, что сжигание травы и мусора является нарушением требований пожарной безопасности в особый противопожарный режим (ст. 20.4 ч. 2 КоАП РФ) и влечёт административный штраф для граждан от 10 до 20 тыс. рублей, для должностных - от 30 до 60 тыс. рублей, для юридических лиц - от 400 до 800 тыс. рублей.

При пожаре звоните в единую дежурно-диспетчерскую службу города по телефону 112.

ФОТО УПРАВЛЕНИЯ ГОЧС БЕЛГОРОДА